



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Gradonačelnik

KLASA: 402-07/22-01/7
URBROJ: 2186-1-06-01/6-22-2
Varaždin, 21. listopada 2022. godine

Na temelju Zaključka o sufinanciranju troškova izlagačima s područja Grada Varaždina na manifestaciji „Advent 2022.“ (KLASA: 402-07/22-01/7, URBROJ: 2186-1-06-01/6-22-1 od 12. listopada 2022. godine), Gradonačelnik Grada Varaždina dana 21. listopada 2022. godine objavljuje

**JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE TROŠKOVA IZLAGAČIMA S PODRUČJA
GRADA VARAŽDINA ZA ZAKUP IZLAGAČKOG PROSTORA (KUĆICA) NA
MANIFESTACIJI „ADVENT U VARAŽDINU 2022.“**

I.

Temeljem Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2022. godinu s projekcijom za 2023. i 2024. godinu („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 14/21), a sa ciljem poboljšanja gospodarskog stanja te poticanja poduzetništva i obrtništva, Grad Varaždin dodijelit će financijska sredstva u vidu potpora za pojedinačno predstavljanje izlagača na prostorima odvijanja manifestacije „Advent u Varaždinu 2022.“ koji će se održati u vremenu od 25. studenoga 2022. godine do 6. siječnja 2023. godine.

II.

Program će se održavati na javnim površinama, trgovima i ulicama grada Varaždina odnosno na unutarnjem prostoru povijesne jezgre grada omeđenom ulicama Augusta Cesarca, Alojzija Stepinca, Augusta Šenoa, Vladimira Nazora i Stanka Vraza (do križanja s ulicom Augusta Cesarca).

Za postavu klizališta, dodatnih ledenih staza i ledenog tobogana (uz organizaciju klizanja, prigodnu dekoraciju i osvjetljavanje prostora) utvrđuje se prostor Kapucinskog trga u trajanju od 25. studenoga 2022. godine do 15. siječnja 2023. godine.

III.

Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu za sufinanciranje troškova izlagačima s područja Grada Varaždina za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“ (u daljnjem tekstu: „*Javni poziv*“) imaju: subjekti malog gospodarstva definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16) sa sjedištem u Gradu Varaždinu, obrtnici sa sjedištem ili prebivalištem na području Grada Varaždina te obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju sjedište i obrađuju poljoprivredno zemljište na području Grada Varaždina (u daljnjem tekstu „*Izlagrač*“).

Izlagrač može zakupljeni izlagački prostor na manifestaciji koristiti za izlaganje i prodaju proizvoda tradicijskih obrta, rukotvorina, umjetničkih djela, nakita, igračaka, slastica, hrane pripremljene po tradicionalnim receptima, suvenira i slično te pružanje ugostiteljskih usluga.

IV.

Financijska potpora za sufinanciranje troškova Izlagačima dodjeljuje se isključivo za zakup izlagačkog prostora (kućica) Izlagačima koji su potpisali ugovor s Turističkom zajednicom grada Varaždina ili suorganizatorom programa.

Ukupan iznos svih potpora koje je primio Izlagrač, uključujući i ovu potporu za sufinanciranje troškova za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“, ne smije prelaziti maksimalni iznos svih potpora male vrijednosti, dodijeljenih tijekom razdoblja od tri fiskalne godine, od 200.000,00 € (Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore).

V.

Visina financijske potpore za sufinanciranje troškova Izlagačima iznosi 60% troškova zakupa prostora neto, a najviše do 10.000,00 kuna po Izlagraču.

Ukoliko je Izlagrač dobio subvenciju Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin (UHOV-a), dobivena subvencija odbija se od neto iznosa zakupa prostora.

Proširenje terasa postojećih i privremenih ugostiteljskih objekata za vrijeme trajanja manifestacije ne ulazi u kategoriju zakupljenog prostora, a troškovi skupljanja i zbrinjavanja otpada, potrošnja električne energije te PDV nisu prihvatljivi troškovi.

U slučaju otkazivanja manifestacije nakon što već započne, a uslijed pogoršanja epidemiološke situacije uzrokovane pandemijom virusa COVID 19, visina financijske potpore od strane Grada Varaždina ostaje nepromijenjena.

VI.

Za prijavu na Javni poziv Izlagrač je dužan dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Prijavni obrazac – ADVENT_2022.,
- Potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva),
- Izjavu o korištenim potporama male vrijednosti – ADVENT_IPMV 2022.,
- Rješenje ili Izvadak iz sudskog/obrotnog registra odnosno dokaz o upisu u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava,
- Presliku žiro računa koji glasi na podnositelja zahtjeva s istaknutim IBAN-om,
- Presliku Ugovora s Turističkom zajednicom grada Varaždina o zakupu izlagačkog prostora ili presliku ugovora sa suorganizatorom programa o zakupu izlagačkog prostora,

- Presliku računa Turističke zajednice grada Varaždina na kojem je specificiran trošak neto zakupa izlagačkog prostora na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“ ili presliku računa suorganizatora programa na kojem je specificiran trošak neto zakupa izlagačkog prostora,
- Izjavu Izlagača o subvenciji Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin_ADVENT 2022.
- Dokaz o obavljenom plaćanju (izvodi sa žiro-računa).

VII.

U obzir se neće uzimati prijave:

- podnositelja koji nemaju sjedište odnosno prebivalište na području Grada Varaždina sukladno članku III. ovog Javnog poziva,
- ako podnositelj ima dug prema Gradu Varaždinu po bilo kojoj osnovi (na dan 25. studenoga 2022. godine),
- ako podnositelj ima dug prema Turističkoj zajednici grada Varaždina (na dan 25. studenoga 2022. godine),
- ako podnositelj ima dug prema Državnom proračunu (na dan 25. studenoga 2022. godine).

VIII.

Sve objavljene obrasce za prijavu, popunjene i potpisane od strane ovlaštene osobe prijavitelja, ovjerene pečatom, s ostalom traženom obaveznom dokumentacijom u zatvorenoj omotnici na kojoj moraju biti vidljivi i podaci prijavitelja dostaviti na:

:

GRAD VARAŽDIN
Trg kralja Tomislava I
42000 Varaždin
uz naznaku:

„Javni poziv za sufinanciranje troškova izlagačima s područja Grada Varaždina za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“ – NE OTVARATI“

Obrasci za prijavu na Javni poziv dostupni su na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr), a **krajnji rok za dostavu prijave je 25. studenoga 2022. godine do 12 sati**, bez obzira na način dostave.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati o čemu će podnositelji biti obaviješteni pisanim putem.

IX.

Upravni odjel za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina izvršit će administrativnu provjeru i analizu prijave te pripremiti prijedlog Zaključka o sufinanciranju troškova izlagačima s područja Grada Varaždina za zakup izlagačkog prostora (kućica) na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“ (u daljnjem tekstu: „Zaključak“) kojeg donosi Gradonačelnik Grada Varaždina.

X.

Zaključak će biti objavljen na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr) i s datumom njegove objave smatra se dostavljenim svim prijaviteljima.

XI.

Odobrena novčana sredstva doznačuju se jednokratno na žiro-račun korisnika potpore u roku od 30 dana od dana objave Zaključka iz točke IX. ovog Javnog poziva na mrežnim stranicama Grada Varaždina.

XII.

Dostavljanjem dokumentacije na Javni poziv, Izlagač, korisnik financijske potpore daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke o korisniku financijske potpore objavi na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina i u drugim izvještajima.

XIII.

Dodatne informacije mogu se dobiti na e-mail adresi gospodarstvo@varazdin.hr i na broju telefona 042/658-025, kontakt osoba: Ivana Borovec.



Prilozi:

1. Prijavni obrazac za sufinanciranje troškova izlaganja na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“ – ADVENT_2022
2. Izjava o korištenim potporama male vrijednosti – ADVENT-IPMV 2022
3. Izjava Izlagača o subvenciji Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin_ADVENT 2022.

GRAD VARAŽDIN
Trg kralja Tomislava 1
42000 Varaždin

**PRIJAVNI OBRAZAC ZA SUFINANCIRANJE TROŠKOVA IZLAGAČIMA
NA MANIFESTACIJI „ADVENT U VARAŽDINU 2022.“**

I. OSNOVNI PODACI O PRIJAVITELJU	
Naziv i oblik registracije	
Sjedište i adresa	
Prebivalište vlasnika obrta	
Matični broj	
Poslovna banka	
OIB	
IBAN	
Ime i prezime odgovorne osobe	
Osoba za kontakt (ime, prezime, mobitel)	
Adresa e-pošte	

II. FINANCIJSKI PODACI	
Iznos zakupa prostora neto (bez PDV-a)	
Iznos tražene potpore Grada (u visini 60% iznosa zakupa prostora neto)	

Mjesto i datum

Ime i prezime, funkcija, potpis odgovorne osobe te pečat

**Izjava
o korištenim potporama male vrijednosti**

Temeljem Uredbe Komisije (EU) br. 1401/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore maksimalan iznos svih potpora male vrijednosti, koje jednom poduzetniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine ne smije biti veći od 200.000 EUR, odnosno za poduzetnika koji se bavi cestovnim prijevozom tereta za najamninu ili naknadu, ista ne smije biti veća od 100.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.

I/ IZJAVA O KORIŠTENIM POTPORAMA MALE VRIJEDNOSTI

Izjavljujem da sam do sada u promatranom razdoblju u posljednje tri godine:

- a) koristio/la državne potpore male vrijednosti.
- b) nisam koristio/la državne potpore male vrijednosti.

Ako je odgovor **DA**, obavezno ispuniti sljedeću tablicu:

Naziv trgovačkog društva/obrta/povezanog poduzeća/OIB:					
Ime i prezime osobe za zastupanje:					
Adresa trgovačkog društva /obrta, tel.:					
U 2019.godini:	Nazivi tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore:	Datumi dodjele potpora:	Iznosi potpora u kunama:	Dodijeljene potpore smo opravdali i namjenski iskoristili (DA/NE)
	1.				
	2.				
	3.				

U 2020. godini:	Nazivi tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti:	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore:	Datumi dodjele potpora:	Iznosi potpora u kunama	Dodijeljene potpore smo opravdali i namjenski iskoris (DA/NE)
	1.				
	2.				
	3.				
U 2021. godini:	Nazivi tijela ili pravnih osoba koje su odobrile potpore malih vrijednosti:	Namjene ili projekti za koje su odobrene potpore:	Datumi dodjele potpora:	Iznosi potpora u kunama	Dodijeljene potpore smo opravdali i namjenski iskoris (DA/NE)
	1.				
	2.				
	3.				
Iznos ukupno primljenih potpora u kn					

II/ IZJAVA O POZNAVANJU PROPISA O POTPORAMA MALE VRIJEDNOSTI

Ovom izjavom pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da sam upoznat/a s važećim propisom koji regulira područje potpora male vrijednosti Uredbom Komisije EU br. 140//2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore.

Slijedom navedenog, neopozivo izjavljujem da ću, u slučaju da tijelo nadležno u prvom stupnju za povrat potpora danih ili korištenih protivno propisima utvrdi da koristim potpore koje su protivne propisu te naloži njihov povrat, vratiti Gradu Varaždinu ukupan iznos potpore koji je oglašen nedopuštenim, zajedno sa zakonskim zateznim kamatama, i to od datuma korištenja iznosa oglašenog nedopuštenom potporom pa do datuma njegova povrata Gradu Varaždinu.

III. IZJAVA O ISTINITOSTI PODATAKA U PRIJAVI I KORIŠTENJU OSOBNIH PODATAKA

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da su podaci koje sam upisao u obrazac prijave na Javni poziv za dodjelu nepovratnih potpora i subvencija, potpuni i istiniti. Također sam suglasan/na i stavljam na raspolaganje sve podatke uključujući i osobne podatke navedene u ovoj izjavi i svim prilogima koje podnosim uz prijavu za dobivanje subvencije, u svrhu njihovog prikupljanja, obrade i korištenja te javnog objavljivanja istih, kao i njihovog daljnjeg prenošenja na treće osobe sukladno navedenim propisima o državnim i potporama male vrijednosti.

Mjesto i datum Izjave

M.P.

Ime i prezime te potpis vlasnika/osobe
ovlaštene za zastupanje

**IZJAVA IZLAGAČA O SUBVENCiji UDRUŽENJA HRVATSKIH OBRTRNIKA
VARAŽDIN**

Kojom ja, _____ (ime i prezime), odgovorna osoba/osoba
ovlaštena za zastupanje (molimo zaokružiti ono što se odnosi na Vas)

(adresa odgovorne osobe/osobe ovlaštene za zastupanje),

OIB (odgovorne osobe/osobe ovlaštene za zastupanje):

pod kaznenom i materijalnom odgovornošću izjavljujem da mi (molimo zaokružiti odgovor koji
se odnosi na Vas):

- **JE** dodijeljena subvencija Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin u iznosu od
_____ kuna za izlaganje na manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“.

- **NIJE** dodijeljena subvencija Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin za izlaganje na
manifestaciji „Advent u Varaždinu 2022.“.

U _____, _____ 2022. godine.

**Ime i prezime, potpis odgovorne
osobe/osobe ovlaštene za zastupanje**
